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2007. december

HÍREK

Összevonják a könyvtárakat - Közös beszerzés és minőségnövekedés.
Az EKF öt kulcsberuházása közül kettő gazdája a megyei önkormányzat: a Nagy Kiállítótéré
és a Tudásközponté. Utóbbival kapcsolatban egyetértés született: a városi és megyei
könyvtár intézményeit össze kell vonni. Dunántúli Napló (2007. november 24.)
http://www.dunantulinaplo.hu/index.php?apps=cikk&d=2007-11-24&r=1&c=643820

Hírek Baranya megye könyvtáraiból:
Felsőegerszeg a Sásdi Kistérségi Társulás tagjaként csatlakozott a mozgó könyvtári
szolgáltatáshoz. Ellátási szerződést a Sásdi Városi Könyvtárral kötött. A településen
korábban is működött könyvtár, az önkormányzat lehetőségeihez mérten igyekezett
fejleszteni is azt. Azonban az ellátás beindulása és a hozzá járuló anyagi lehetőségek
lendületet adtak a fejlesztésnek. A könyvtárban három számítógép áll az olvasók
rendelkezésére, egy számítógép rajta a Szikla integrált könyvtári rendszerrel a könyvtáros
munkagépe. Az épületet, kívül, belül felújították, új, modern könyvtári bútorzatot vásároltak.
A szolgáltató negyedévente cseréli a letéti állományt, illetve igény szerint a kért
dokumentumokat eljuttatják a könyvtárba.A 150 fős kistelepülésen 41 fő a beiratkozott
olvasók száma.

Drávacsehi az Ormánság délkeleti települése, a legközelebbi város Siklós 15 km-re fekszik,
így kézenfekvő volt, hogy a település a Siklósi Városi Könyvtártól rendelte meg a könyvtári
ellátást. A 267 fős településen a legnépszerűbb könyvtári szolgáltatás a számítógép
használat. A könyvtárfejlesztési tervek között szerepel a géppark fejlesztése, nyomtató
vásárlása. A könyvtár heti 20 órában tart nyitva, a lakossági igényekhez igazodva.

ESEMÉNYEK - RENDEZVÉNYEK

2007. október 7. vasárnap 14-től, 18 óráig Könyvtár az egészséges életmódért címmel nyitott
vasárnapot tartottunk a Csorba Győző Megyei Könyvtárban. Könyvtárunk teljes körű
szolgáltatássokkal várta látogatóit. Ingyenes beiratkozási és Internet használati lehetőséget
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biztosítottunk. A lejárt határidejű dokumentumokat késedelmi díj felszámolása nélkül vettük
vissza. Nyitva tartás alatt változatos programokat kínáltunk minden korosztálynak:
Ezen a napon könyvtárunknak összesen 471 látogatója volt. 128 fő iratkozott be, ebből 55 fő
babaolvasó jeggyel!
14,00-18,00 között Internet totó és memória teszt vetélkedő volt, értékes nyereményekért
vetélkedtek olvasóink. Az eredményhirdetése a nap végén került sor. Könyvajándékokkal,
2000 forintos könyvutalványokkal jutalmaztuk a vetélkedőkben jól szereplő olvasóinkat.
Résztvevők száma 30 fő volt.
14,00-16,00 között Egészségére a megelőzés, egészségére az étel címmel az egészséges
életmód és az egészséges táplálkozás iránt érdeklődőket termékbemutatókkal,
szaktanácsadással, ételkóstolóval, ingyenes vércukor és vérnyomás méréssel vártuk a
könyvtár udvarában felállított sátraknál. Folyamatosan dolgoztak a Vöröskereszt
munkatársai, akik a méréseket végezték. Kb. mintegy 300 fő vérnyomását, vércukor szintjét
vizsgálták meg.
15,00-tól Egészségére az ének: Karaoke-verseny – előadás volt a rendezvénytermünkben,
ahol mintegy 15 előadó szerepelt a szépszámú hallgatóság előtt.
16,00-tól Egészségére a zene baba-mama zeneterápia: Babakoncert Nuovum Kvartett
előadása babáknak és szüleiknek.

Az egyik legnépszerűbb programja volt a napnak. Rengeteg kisgyerekes szülő, érdeklődő
jött el és hallgatta meg a Nuovum Kvartett előadását, mely elsősorban 1-3 éves
gyermekeknek és természetesen szüleiknek szól.

2007. november 21-én 15 órai kezdettel WebEnglish
Work-shop-ot rendeztünk. A British Council
programjára angoltaná-rokat hívtunk, akik a British
Council és a BBC angol nyelvet oktató honlapjait
ismerhették meg.

A Zeneműtár őszi rendezvényei:

Pécsi Ércbányász Fúvószenekar 50 éves
Szeptember 13.-án a Pécsi Ércbányász Fúvószenekar 50 éves fennállása alkalmából a
zenekar történetét bemutató kiállítás nyílt a Zeneműtárban.
A kiállítást Dr. Kunszt Márta a Pécs Megyei Jogú Város kulturális bizottságának elnöke
Varga Mihály a MÉV főmérnöke nyitotta meg.

„Kodály köszöntése”-  jubileumi kiállítás
Szeptember 26.-án „Kodály köszöntése” címmel jubileumi kiállítás nyílt a könyvtár
rendezvénytermében. A kiállított dokumentumok Kodály és Pécs kapcsolatát mutatja be a
könyvtár helytörténeti  zeneműtári anyagából, és a Pécsi Hangtár anyagából.
A kiállítás a Pécsi Kulturális Központ felkérésére készült. a KODÁLY MARATHON
elnevezésű rendezvény sorozat első állomása volt.
A kiállítást megnyitotta Ivasivka Mátyás, valamint közreműködött a pécsi Kodály Zoltán
Gimnázium Bartók Béla leánykara, vezényelt Kertész Attila.
Mindkét kiállítás december végéig megtekinthető.

Zenebörze – harmadszor is
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November 24.-én Zeneműtárában megrendezésre került immáron harmadszor a
Zenebörzévé szélesített lemezbörze. CD és bakelit lemezgyűjtők számára kultúrált
körülmények között helyet biztosítottunk, hogy megunt lemezeit elcserélhesse, eladhassa,
azonos gyűjtőszenvedéllyel

rendelkező emberekkel találkozhasson. A börze résztvevői a lemezekbe bele is
hallgathattak. Zenei könyveket, kottákat és relikviákat, megunt hangszereiket is
elcserélhették. A zenebörzén új könyvének bemutatásával egybekötött jazztörténeti előadást
tartott Simon Géza Gábor jazz szakíró.

PÁLYÁZZUNK

A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infra-struktúra fejlesztése -
intézményi pályázatok támogatása
A pályázat célja:
Az iskolarendszerű oktatás informatikai fejlesztése, az ún. "Intelligens iskola" létrehozása
A pályázók köre:
Általános iskola, szakiskola, gimnázium, szakközépiskola, gyógypeda-gógiai, konduktív
pedagógiai nevelési-oktatási intézmény, iskolai feladatot ellátó többcélú intézmények
Beadási határidő:
2008. március 31.
Korszerű közösségi szolgáltatások megteremtését támogatják a
város-rehabilitaciós programok.  http://www.nfu.hu/content/867 .

FIGYELŐ

A Magyar Közlöny 2007. október 25. 144. számának 10138. oldalán megjelent a muzeális
intézmények látogatóit megillető kedvezményekről szóló 194/2000. (IX. 24.) Korm. rendelet
módosításáról szóló 281/2007. (X. 25.) Korm. rendelet.A jogszabályt tartalmazó közlöny pdf
formátumban elérhető a közlönykiadó honlapján:
http://www.magyarkozlony.hu/nkonline/MKPDF/hiteles/mk07144.pdf

241/2007. (IX. 21.) Korm. r. a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény
végrehatásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott
közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992.
(IX. 20.) Korm. rendelet módosításáról = KK 2007. .november 5. 1282.o.
181/2007. (X. 25.) Korm. rendelet A muzeális intézmények látogatóit megillető
kedvezményekről szóló 194/2000. (IX: 24.) Korm. rendelet módosításáról. = KK 2007.
november 28.

LINK AJÁNLÓ

„A lélek könyv nélkül olyan, mint madár szárny nélkül.”
         (orosz közmondás)

Egy csokorba gyűjtöttem azokat a linkeket, melyek segítenek egy vagy több szép könyv
beszerzésében.

www.kello.hu – könyvtárszakmai honlap, a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. weblapja, a
könyvtárosok állománygyarapítását segítő színes, akciókkal teli site.
www.konyvkereso.hu – Online kereséssel és gyorsfutárral történő szállítással szerezhetjük
be keresett könyveinket.
www.alexadra.hu – az országos könyváruház-lánc Online Könyvesboltjából napi és
tematikus akciókkal vásárolhatunk.
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www.lira.hu – országos bolthálózat Online adatbázisa, ahol sok könyv között válogathatunk.
www.libri.hu – országszerte nyitva tartó könyvesboltok Online kínálatát tekinthetjük meg.
www.lexikonkiado.hu – a Lexikon Kiadó saját oldala, ahol nemcsak a terveikről olvashatunk,
hanem kedvezményesen vásárolhatunk is termékeikből.
www.dialogcampus.hu – a szakmai képzések tankönyveit gondozó kiadó honlapja, ahol a
tanulást segítő kiadványok gazdag tára várja az odalátogatót.
www.osiriskiado.hu – érdekes, izgalmas kérdéseket boncolgató könyvek sokasága jelenik
meg az Osiris Kiadó gondozásában. Az elgondolkoztató írások mellett szórakoztató könyvek
is helyet kapnak a kiadó palettáján.
www.mora.hu – tradicionális gyermek- és ifjúsági könyvkiadó a világhálón is a megszokott
színvonalat nyújtja.
www.naphegykonyvek.hu – gyermekkönyvek, könyvekhez kapcsolódó pályázatok,
játékötletek, akciók, szakmai tanácsok találhatók a folyamatosan fejlődő honlapon.
www.feketesas.hu – a Fekete Sas Kiadó friss információkat, letölthető média anyagokat,
akciókat tartalmazó honlappal várja vásárlóit.
www.hatterkiado.hu – esszék sorozattal, kismonográfiák sorozattal van jelen az Interneten is
a Háttér Kiadó.

www.rd.hu – a Reader’s Digest Kiadó honlapja az igényesen megjelentetett a világ
csodáival, történelmi eseményeivel foglalkozó könyvek széles tárházát nyújtja az
érdeklődőknek.
www.cicerokonyvstudio.hu – a szórakoztató irodalmat kedvelőknek gazdag könyvkínálattal
mutatkozik be honlapján a CiCeró Könyvstúdió.
www.napraforgokaido.hu – mindig az aktuális ünnepekre készített tematikus
könyvvásárokkal várja ifjú olvasóit a Napraforgó Könyvkiadó közvetlenül a honlapjukon is.
http://konyv.lap.hu – összefoglaló linkgyűjtemény a könyvek szerelmeseinek: több száz
linkkel kiadók, terjesztők, antikváriumok honlapjaihoz.

Minden Kedves Kollégánknak, Olvasónknak sikeres böngészést, jó vásárlást kívánunk, akár
könyvtáruk állományának gazdagítása érdekében, akár ajándékba, vagy saját magának
vásárol bármelyik honlapról!

BKI

A Csorba Győző Megyei Könyvtár információs lapja.
Kiadja a Csorba Győző Megyei Könyvtár. 7621 Pécs, Apáca u. 8.



5

Telefon: 72/514-490. Fax: 72/513-530. E-mail: titkar@mail.baralib.hu. Felelős kiadó:
Kalányos Katalin. Főszerkesztő: Kisszabóné Trapl Ivett. A szerkesztőbizottság tagjai:

Fehérváry Klára, Keszi Erika, Márkus István. Technikai szerkesztő: Katona Anikó.
Készült házi sokszorosítással, 270 példányban.
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